==
N & o & AF & H Al A
2015H T £ 2 8 YWY SXAH ~ ATDH
A3 HEDY SN HE EHTAD
Ha: MYy A9y 2
el EoIEO XX X CER-ED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HERH 82,614,676 82,019,086 595,590
= 8,087,439 7,685,245 402,194
p] 756,731 668, 121 83,610
s 500,000 0 500,000
= 4,848,066 4,666,795 181,271
Al 66,390,440 67,482,925 A1,002,485
s 532,000 16,000 516,000
o\ 1,500,000 1,500,000 0
S AFX A 30,764,842 31,670,096 A 905,254
2 477,852 452,352 25,500
= 33,000 0 33,000
Al 30,253,990 31,217,744 963,754
N o 2t 5,567,149 5,574,149 A7,000
= 33,000 0 33,000
Al 5,534,149 5,574,149 A40,000
ZolEol XHx X 2,663,608 2,680,608 A17,000
= 33,000 0 33,000
Al 2,630,608 2,680,608 50,000
ZURXMEH Js2Y 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
401 A& HIZ S OHHI 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
01 Al& I 23,000 0 23,000
O0S2E FUANXME IS S (0 AT A
2) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OLH2E FUNKHME IS S (0 AT A
=3 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
STV X2 A 82,480 132,480 50,000
301 LB A 82,480 132,480 50,000
02 ez U X3 82,480 132,480 50,000
OSZNA NS (LSs D) 82,480 132,480 50,000
TELH S22 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 RIZH R 0| A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 A TtEAEEX 10,000 0 10,000
OZFIE NBSYHY JISEZAL(HALYH
I8 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
W HA e 796,738 786,738 10,000
HA 2223 X2 207,000 197,000 10,000
201 L2yl 207,000 197,000 10,000




AR HEPH SN ET BINAD
HE: NYHF Gy 2

Sl BHE HA 22 CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

02 3324l 207,000 197,000 10,000

OZ2S2SZLMA 174,200 167,000 7,200

[ FSIRTA=; 11,500,000 «12& 138,000 132,000 6,000

QLGRS 2,700,000 =123 32,400 31,200 1,200

od - 4 A=t 32,800 30,000 2,800

HE2AZH (DX X2 ) 25,196,889 26,095, 143 A 898,254

= 477,852 452,352 25,500

Al 24,719,037 25,642,791 A923,754

2IH(2a #FEXJA D) 24,977,639 25,875,893 A 898,254

= 477,852 452,352 25,500

Al 24,499,787 25,423,541 N923,754

g2abi(ga =2 ) 8,488,606 9,386,860 A 898,254

= 448,125 422,625 25,500

Al 8,040,481 8,964,235 N923,754

101 Q124 H] 8,191,306 9,089,560 A 898,254

= 448,125 422,625 25,500

Al 7,743,181 8,666,935 N923,754

01 2= 8,191,306 9,089,560 A 898,254

oJles 5,721,740 6,619,994 A 898,254

@B 5,170,971 6,069,225 A 898,254

53818 8) 4,055,600& 14 «12& 681,341 730,008 A48 ,667

6= (282 8) 3,537,700 408 128 1,698,096 1,952,811 N 254,715

-712(1588) 2,911,000& «37&H 128 1,292,484 1,711,668 A419,184

82 (1188) 2,095,700 «30H ~12& 754,452 955,640 N201,188

92 (4= E) 522,410 496,910 25,500

= 448,125 422,625 25,500

Al 74,285 74,285 0




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2015EE £ 2 8 YN HAFTDH ~ HATH
AL SHET PAESA
Ha: EXNRABIMUA =S
chelr EXRIRMEIA Y5t (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
& QIASALA 680,008 676,168 3,840
= 146,458 146,458 0
< 2,729 2,729 0
Al 530,821 526,981 3,840
EXN 2 #EMHA &S 211,183 207,343 3,840
= 80,000 80,000 0
< 2,729 2,729 0
Al 128,454 124,614 3,840
EXNQUAMEIA 23t 211,183 207,343 3,840
= 80,000 80,000 0
< 2,729 2,729 0
Al 128,454 124,614 3,840
NETHZEAH(KER2F)ALY 92,832 88,992 3,840
= 80,000 80,000 0
< 2,729 2,729 0
Al 10,103 6,263 3,840
201 et 90,312 86,472 3,840
= 80,000 77,732 2,268
< 2,729 2,653 76
Al 7,583 6,087 1,496
01 At 22l 88,992 85,152 3,840
OXNEMEAL =SHl & JI&E 2=l 88,992 85,152 3,840
= 80,000 76,544 3,456
< 2,729 2,613 116
Al 6,263 5,995 268
02 =224l 1,320 1,320 0
oOfERI 1,320 1,320 0
= 0 1,188 21,188
< 0 40 240
Al 1,320 92 1,228
202 O4Hl 2,520 2,520 0
= 0 2,268 A 2,268
< 0 76 ATB
Al 2,520 176 2,344
01 = LH 4 HI 2,520 2,520 0
OXETHEAL HREFZ 2,520 2,520 0
= 0 2,268 A2,268
< 0 76 ATB
Al 2,520 176 2,344




SH-EH-ESA(BH) - NRAMY - B 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 2t 844,149 853,095 A 8,946
= 558,749 565,422 26,673
< 74,388 76,484 A 2,096
Al 211,012 211,189 ATT
MEOHE X 757,377 766,323 A 8,946
= 558,749 565,422 A6,673
< 74,388 76,484 A 2,096
Al 124,240 124,417 277
HASESE =g X 757,377 766,323 A 8,946
= 558,749 565,422 26,673
< 74,388 76,484 A 2,096
Al 124,240 124,417 2177
g Hda N 140,698 129,287 11,411
= 115,847 106,737 9,110
< 5,995 5,172 823
Al 18,856 17,378 1,478
301 e A= 140,698 129,287 11,411
= 115,847 106,737 9,110
< 5,995 5,172 823
Al 18,856 17,378 1,478
01 AR 2Z A5 3 140,698 129,287 11,411
oxg Hedzs N 140,698 129,287 11,411
= 115,847 106,737 9,110
= 5,995 5,172 823
Al 18,856 17,378 1,478
ool &3 el 114,447 111,700 2,747
= 91,557 89, 160 2,397
S 9,156 8,936 220
Al 13,734 13,604 130
301 et d=s 99,747 97,000 2,747
= 79,897 77,500 2,397
S 7,980 7,760 220
Al 11,870 11,740 130
01 A28 H ==06l= 99,747 97,000 2,747
OXael &3 el 99,747 97,000 2,747
= 79,897 77,500 2,397
< 7,980 7,760 220
Al 11,870 11,740 130
QDIZ=2 4 23 gl 312,150 330,330 A 18,180
= 312,150 330,330 A 18,180
01 LBt2dHl 34,150 36,330 ~2,180
= 34,150 36,330 A2,180
01 At 2teltl 34,150 36,330 A 2,180
O=0I===X &35 2SSM =it 34,150 36,330 A 2,180
= 34,150 36,330 A 2,180
301 g2 d= 278,000 294,000 A 16,000




M ox
40 5 4

H

H

H

2l

H

H

H

Off &t 24 INEH Hns2
278,000 294,000 A 16,000
278,000 294,000 A 16,000
278,000 294,000 A 16,000
278,000 294,000 A 16,000

36,602 38,976 A2,374
36,602 38,976 N2,374
31,062 33,436 A2,374
31,062 33,436 N2,374
31,062 33,436 A2,374
31,062 33,436 N2,374
31,062 33,436 A2,374
75,450 78,000 A 2,550
22,635 23,400 AT65
52,815 54,600 A 1,785
75,450 78,000 A 2,550
22,635 23,400 AT65
52,815 54,600 A 1,785
75,450 78,000 A 2,550
75,450 78,000 A 2,550
22,635 23,400 AT65

52,815 54,600 N1,785




N = 0l & At & Ml A

RN = SN EA IEEAED
ool =X 5
Zojel Maory K& (chel & 9l)
- 2A-FH-HAA(SH) - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z

NEFELAE D 16,531,879 16,001,863 530,016
= ,244.,408 ,861,041 383,367
J| 582,731 494,121 88,610
= , 734,078 ,821,550 AB7,472
Al ,970,662 ,825,151 145,511
,084,107 , 170,531 A 86,424
= 753,228 813,624 A 60,396
< 130,598 141,010 210,412
Al 200,281 215,897 AN 15,616
,084,107 , 170,531 A 86,424
= 753,228 813,624 260,396
= 130,598 141,010 210,412
Al 200,281 215,897 215,616
3,167 2,167 1,000
= 2,534 1,734 800
< 252 172 80
Al 381 261 120
3,167 2,167 1,000
= 2,534 1,734 800
< 252 172 80
Al 381 261 120
3,167 2,167 1,000
3,167 2,167 1,000
= 2,534 1,734 800
< 252 172 80
Al 381 261 120
526,650 643,812 A117,162
= 368,655 450,668 A82,013
= 63,198 77,258 A 14,060
Al 94,797 115,886 221,089
526,650 643,812 A117,162
= 368,655 450,668 A 82,013
< 63,198 77,258 214,060
Al 94,797 115,886 221,089
526,650 643,812 A 117,162
526,650 643,812 A 117,162
= 368,655 450,668 A 82,013
< 63,198 77,258 214,060
Al 94,797 115,886 221,089
545,770 516,032 29,738
= 382,039 361,222 20,817
= 65,492 61,924 3,568
Al 98,239 92,886 5,353
545,770 516,032 29,738
= 382,039 361,222 20,817
=) 65,492 61,924 3,568
Al 98,239 92,886 5,353




AR HEPH SN R HEHAEDY
HE: Fojel =X S
Sl ZOjl MEOIY X CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 NEIEZH 2513 545,770 516,082 29,738
OB+ (HA S)UMULYHASR) 545,770 516,032 29,733
= 382,039 361,222 20,817
= 65,492 61,924 3,568
Al 98,239 92,886 5,353
ol =X E7 2,016,419 2,063,137 £46,718
2 137,008 137,008 0
= 573,203 682,277 £109,054
Al 1,306, 188 1,243,852 62,336
TSN F S 2,016,419 2,063,137 £46,718
2 137,008 137,008 0
< 573,203 682,277 A109,054
Al 1,306, 188 1,243,852 62,336
A2g 2y 737,027 731,832 5,195
< 107,420 107,420 0
Al 629,607 624,412 5,195
307 212¢0I & 737,007 731,832 5,195
< 107,420 107,420 0
Al 629,607 624,412 5,195
e EEES 737,027 731,832 5,195
o= 249,895 245, 100 4,795
= 40,032 40,032 0
Al 209,863 205,068 4,795
CEIPN 67,682 67,282 400
< 13,456 13,456 0
Al 54,226 53,826 400
F2g SHI Uwy N 496,117 548,030 A51,913
2 137,008 137,008 0
< 82,756 191,810 £109,054
Al 276,353 219,212 57, 141
307 21201 & 496,117 548,030 A51,913
2 137,008 137,008 0
= 82,756 191,810 £109,054
Al 276,353 219,212 57, 141
10 ANEISTANLSE 2SS 496,117 548,030 A51,913
OF2Y YUK 82,254 82,253 1
2 20,564 20,564 0
= 12,792 28,768 ~15,996
Al 48,898 32,901 15,997
oFRY SHI| U¥H X 384,763 436,677 A51,914
2 109,169 109,169 0
< 65,504 152,837 A87,243
Al 210,000 174,671 35,329
02 Yl X 29,100 29,100 0
2 7,275 7,275 0
= 4,370 10,185 ~5,815
Al 17,455 1,640 5,815




D EERE SN EE I}
ol - ots=T B3
IPEE N

M ox
40 5 4

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
oy - OtS=X BX 13,297,665 12,634,507 663, 158
= 5,354,172 4,910,409 443,763
p] 582,731 494,121 88.610
< 3,030,257 2,998,263 31,994
Al 4,330,505 4,231,714 98,791
HEFHUI 1,512,952 1,444,192 68,760
= 18,443 18,443 0
p] 582,731 494, 121 88.610
< 331,026 319,951 11,075
Al 580,752 611,677 £30,925
HAS B2201E 836,319 725,559 110,760
pJ 582,731 494,121 88,610
< 126,794 115,719 11,075
Al 126,794 115,719 11,075
301 LetE &3 836,319 725,559 110,760
p] 582,731 494,121 88.610
< 126,794 115,719 11,075
Al 126,794 115,719 11,075
IEEEPSTE 836,319 725,559 110,760
ONAS BR2IY X2 728,409 617,649 110,760
p] 582,731 494,121 88,610
< 72,839 61,764 11,075
Al 72,839 61,764 11,075
HAS BR2IE MBI 632,630 674,630 A 42,000
= 202,389 202,389 0
Al 430,241 472,241 A 42,000
301 et a2 632,630 674,630 A 42,000
= 202,389 202,389 0
Al 430,241 472,241 A 42,000
01 ABI 2 B =453 632,630 674,630 £ 42,000
OMAS BH2RIE MENUN 632,630 674,630 A 42,000
< 202,389 202,389 0
Al 430,241 472,241 £ 42,000
orsEs X 11,784,713 11,190,315 594,398
= 5,335,729 4,891,966 443,763
< 2,699,231 2,678,312 20,919
Al 3,749,753 3,620,037 129,716
AEAEIIE 2 IFIAS0IE 2t 02 103,920 97,920 6,000
< 10,392 9,792 600
Al 93,528 88, 128 5,400
301 YA 103,920 97,920 6,000
< 10,392 9,792 600
Al 93,528 88, 128 5,400
01 MBIR == 452 103,920 97,920 6.000
OJ}ELE 25| 98,160 92,160 6,000
< 9,816 9,216 600
Al 88,344 82,944 5,400




M ox
40 5 4

LA SA S D}
L oM - OSEX BA
VTR

AR 2N "B O () - MEAY - BAR 0 &k o I E o HD=2
OtE3AN 793,173 1,038,870 N 245,697
= 338,968 502,110 A 163,142
Al 454,205 536,760 182,555
301 AP A2 793,173 1,038,870 245,697
= 338,968 502, 110 163,142
Al 454,205 536,760 82,555
01 MBI B R X262 793,173 1,038,870 245,697
OWSE OISSAX 605,607 715,680 110,073
< 151,402 178,920 ~27,518
Al 454,205 536,760 A 82,555
O3I|= oSS AN 187,566 323,190 135,624
< 187,566 323,190 135,624
2SSEMH A 5,758,182 5,307,035 451,147
=2 3,454,909 3,184,221 270,688
= 1,151,636 1,061,407 90,229
Al 1,151,637 1,061,407 90,230
301 AP A2 5,758,182 5,307,035 451,147
=2 3,454,909 3,184,221 270,688
< 1,151,636 1,061,407 90,229
Al 1,151,637 1,061,407 90,230
01 MBI B R X252 5,758,182 5,307,085 451,147
OBSESE MHlA 5,758,182 5,307,085 451,147
=2 3,454,909 3,184,221 270,688
< 1,151,636 1,061,407 90,229
Al 1,151,637 1,061,407 90,230
DIZAIE SO E X2 12,000 12,840 840
< 3,600 3,852 252
Al 8,400 8,988 588
307 Q1210 & 12,000 12,840 840
< 3,600 3,852 A 252
Al 8,400 8,988 588
11 NS = XA B X 12,000 12,840 840
OBIZAIE SOHE HY2H 12,000 12,840 A840
< 3,600 3,852 A252
Al 8,400 8,988 588
2SWAL HRM I 1,592,116 1,567,178 24,938
< 477,635 470,153 7,482
Al 1,114,481 1,097,025 17,456
301 AP A2 1,592,116 1,567,178 24,938
< 477,635 470,153 7,482
Al 1,114,481 1,097,025 17,456
01 ASl 2 B 262 1,592,116 1,567,178 24,938
OBSWAl A& 1,592,116 1,567,178 24,938
< 477,635 470,153 7,482
Al 1,114,481 1,097,025 17,456
T2 BSAL A 437,869 399,073 38,796




M ox
40 5 4

D ATy SN A EHA

S0y - os=sEX S8

CotsEs NE (Sl & &)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 262,721 239,444 23,277

=) 87,574 79,815 7,759

Al 87,574 79,814 7,760

307 i+l & 437,869 399,073 38,796

= 262,721 239,444 23,277

=) 87,574 79,815 7,759

Al 87,574 79,814 7,760

11T MISXASEX 437,869 399,073 38,796

0338 BSAM4 AY 437,869 399,073 38,796

= 262,721 239,444 23,277

< 87,574 79,815 7,759

Al 87,574 79,814 7,760

EAE - HgH X2 276,150 253,200 22,950

< 55,230 50,640 4,590

Al 220,920 202,560 18,360

307 glztol & 276,150 253,200 22,950

= 55,230 50,640 4,590

Al 220,920 202,560 18,360

11T AR SXAIEE =X 276,150 253,200 22,950

OSAE ¢ - tHedl X& 276,150 253,200 22,950

=) 55,230 50,640 4,590

Al 220,920 202,560 18,360

EFUA 22EE HLbl 2,563,525 2,266,421 297,104

= 1,509,651 1,359,853 149,798

< 526,937 453,284 73,653

Al 526,937 453,284 73,653

301 gt d= 2,563,525 2,266,421 297,104

= 1,509,651 1,359,853 149,798

< 526,937 453,284 73,653

Al 526,937 453,284 73,653

01 MEI2EZE 06z 2,563,525 2,266,421 297,104

OESuWAL 2R&F Hetl 2,563,525 2,266,421 297,104

= 1,509,651 1,359,853 149,798

= 526,937 453,284 73,653

Al 526,937 453,284 73,653




==
N & 0l & AF & E A A
20158 E F¥ 2 3 YP3 ) HAPH ~ ALY
AR AXPH 2A & N2
SRR ES (I
S XYA 2 = (&)
A= -2AH-F3H-AA(F) - MRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
S & A 587,969 581,969 6,000
< 9,000 3,000 6,000
Al 578,969 578,969 0
A= &= 502,924 496,924 6,000
= 9,000 3,000 6,000
Al 493,924 493,924 0
LA 20 &= 502,924 496,924 6,000
< 9,000 3,000 6,000
Al 493,924 493,924 0
XA BN Qe AMEE 9.000 3.000 6.000
< 9,000 3,000 6,000
202 oddl 9,000 3,000 6,000
< 9,000 3,000 6,000
01 = LH 4 1l 9,000 3,000 6,000
OXEZAM Hd2FX & AL S(HMLSEEAS
) 9,000 3,000 6,000
< 9,000 3,000 6,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
200598 =& 2 3 et 982 ~ 82 H
A2 AR SN ST NS
M HIls Hel
Sel HAMI S (el @e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S A X 2 A 16,809,503 17,107,503 298,000
=2 97,650 97,650 0
[= 33,110 33,125 A5
Al 16,676,743 16,976,728 A 299,985
cs 2,000 0 2,000
Hole ™Ml 8,961,320 8,959,320 2,000
=2 97,650 97,650 0
[ 33,110 33,125 A15
Al 8,828,560 8,828,545 15
cs 2,000 0 2,000
HAMHI 1,318,031 1,316,031 2,000
=2 97,500 97,500 0
[ 4,050 4,050 0
Al 1,214,481 1,214,481 0
cEs 2,000 0 2,000
HAF X HH 2,000 0 2,000
€S 2,000 0 2,000
401 AlEHIZ =20 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
01 Al&H| 2,000 0 2,000
OZE0tS HAFAX F| 2,000 0 2,000
CE 2,000 0 2,000
HII2 Mg 7,643,289 7,643,289 0
2 150 150 0
[ 29,060 29,075 A15
Al 7,614,079 7,614,064 15
HHY &= 1,650 1,650 0
2 150 150 0
[=4 60 75 A5
Al 1,440 1,425 15
301 YBrE A2 1,650 1,650 0
2 150 150 0
[=4 60 75 A15
Al 1,440 1,425 15
N IIEtE &2 1,650 1,650 0
OsZHHY &1 &2 1,500 1,500 0
(= 60 75 A15
Al 1,440 1,425 15
MY 2HAH (ZA XD 7,831,414 8,131,414 A300,000
Ol SAH (A& X2 A} 7,763,514 8,063,514 A300,000
Ol Ay (S X X2 AT} 7,763,514 8,063,514 A300,000
101 Q1A H 7,763,514 8,063,514 A300,000
03 R HA22UHE 7,763,514 8,063,514 A300,000
OE|IZSE2AHH & 0 300,000 A300,000




SH B EA(BH) - HRAY p/E-T Hl DS 2

MENE A 3,389,603 2,824,603 565,000

= 283,322 283,322 0

< 324,686 144,686 180,000

Al 396,595 2,396,595 0

s 385,000 0 385,000

MEHSHE X4 272,600 247,600 25,000

Al 247,600 247,600 0

cs 25,000 0 25,000

o 5t KRB 272,600 247,600 25,000

Al 247,600 247,600 0

= 25,000 0 25,000

Stal AldE 25,000 0 25,000

3 25,000 0 25,000

401 A& HI L 2 bl 25,000 0 25,000

s 25,000 0 25,000

01 A&l 25,000 0 25,000

OBH2E MNE 15,000 0 15,000

s 15,000 0 15,000

OzH2S JtelE 2817 BH 10,000 0 10,000

< 10,000 0 10,000

2 xae 278,420 738,420 540,000

< 208,400 28,400 180,000

Al 710,020 710,020 0

s 360,000 0 360,000

=L IS 278,420 738,420 540,000

< 208,400 28,400 180,000

Al 710,020 710,020 0

s 360,000 0 360,000

zaANLE &7 400,000 0 400,000

< 180,000 0 180,000

== 220,000 0 220,000

401 Al HI L 2Ol 400,000 0 400,000

< 180,000 0 180,000

== 220,000 0 220,000

01 Al&H 397,120 0 397,120
O0ESS ¢ ED

) 397,120 0 397,120

< 178,704 0 178,704

s 218,416 0 218,416

03 Al& S TjH| 2,880 0 2,880
O0ESS ¢ 2D

) 2,880 0 2,880

< 1,296 0 1,296

s 1,584 0 1,584

SAZE 140,000 0 140,000

s 140,000 0 140,000




4= HuRE SN T MEHEAD
BH: TAZY TyBL
S SAIBE RXL4 (S &2)
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

401 Al41 1 2 = CH | 140,000 0 140,000
== 140,000 0 140,000
01 A&l 140,000 0 140,000
OHTTE L BTZX FHI(NNLLHAE) 140,000 0 140,000
=s 140,000 0 140,000




> A
N = 0l & At & Ml A
20158 £ 2 5 YN HFIF ~ HTRF
AR HEPH SN HE ASD
HE: F=HEY He
SRl SAIFEH BAMWH A CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HF AED 1,924,683 1,790,834 133,854
2 279,000 279,000 0
o] 174,000 174,000 0
= 582,075 550,221 31,854
Al 787,613 787,613 0
== 102,000 0 102,000
FHey Ha 1,530,475 1,396,621 133,854
o] 174,000 74,000 0
< 560,375 528,521 31,854
Al 694, 100 694, 100 0
&s 102,000 0 102,000
SAFEN B AL 1,530,475 1,396,621 133,854
o] 174,000 74,000 0
= 560,375 528,521 31,854
Al 694,100 694, 100 0
cs 102,000 0 102,000
FOIHO ST ALY 519,875 488,021 31,854
= 516,375 484,521 31,854
Al 3,500 3,500 0
402 912t 2 0 H 516,375 484,521 31,854
= 516,375 484,521 31,854
01 BARZALEE 516,375 484,521 31,854
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